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市民満足度調査の結果を

　市では、皆さんの声を市政に反映させるため、市内在住の２０歳以上の方、１，５００人を対象に、市民満足度

調査を実施しました。この調査結果を踏まえ、各施策の進め方を検討し、より市民の皆さんに満足いただ

ける行政サービスの実現に努めてまいります。

分野別満足度・重要度

アンケート回答者

男性

４４．７％

女性

５２．９％

無回答

２．４％

《性別》

２０代
５．９％

３０代
１１．５％

４０代
１５．７％

５０代
１７．７％

６０代
２２．３％

７０代以上
２６．０％

無回答 ０．９％

《年代別》

　分野別の施策に対す

る満足度を５段階で、

重要度を４段階で評価

していただき、それを

指数化しました。

　全施策の満足度指数

の平均は３．０３、重要度

指数の平均は４．０８と

なりました。

　満足度は、生活・環

境分野、教育・文化分

野で高くなっており、

重要度は、生活・環境

分野、医療・福祉分野

で高くなっています。

配布数 １，５００件

回答数   ６４５件

回答率 ４３．０％

お知らせします

広報いよし (�)



安全施設の充実

２８．５％

主要道路の改良

９．８％

現在ある道路

の維持修繕

２２．０％

危険箇所の解消

１３．７％

狭い生活道路の

拡幅　

２６．０％

定期的に参加

５．４％

ときどき参加

１２．２％

参加したことはないが、

興味はある

４３．８％

参加したことが

なく、興味もない

１６．６％

分からない

２２．０％

月に１回以上 

６．４％

年に数回

１４．８％

以前に利用

２０．５％

利用したことが

ない

４４．６％

知らない

１３．７％

さらに簡素化

すべき 

７．４％

今のままで良い 

１８．１％

不満はないが、改善の

余地がある 

４６．８％

不満があり、

改善すべき 

１４．７％

分からない 

１３．０％

市民サービスの成果

《道路》　身近にある道路を整備していく上

で、特に必要だと思うことは何ですか。

《生涯教育》　この１年間に、公民館などで開

催された各種教室・講座をどのくらい利用し

ましたか。

《福祉》　子育て、高齢者・障害者介助など、

地域福祉等に関するボランティア活動に参加

していますか。

《行政改革》　市役所や地域事務所の窓口機能

をどう感じますか。

《商業》　伊予市商業協同組合、及び双海・中

山商工会が発行している「商品券」を利用して

いますか。
よく利用 ３．４％

ときどき利用 

１３．７％

あまり利用

しない 

１９．６％
利用したことがない 

４０．１％

知らない

２３．２％

このままで良い

７５．３％

減らして情報

を詳しく

６．０％

増やして

読みやすく

１８．７％

《広報》　「広報いよし」の写真やイラストの量

をどう思いますか。

　市が実施する市民サービスの達成度を測るため、各分野について、皆さんの意見を伺いました。その主

な結果をご紹介します。
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